

В ожидании Рождества

Цель: ПРИОБЩЕНИЕ УЧАЩИХСЯ К РУССКИМ ПРАВОСЛАВНЫМ ТРАДИЦИЯМ.

Задачи:

ПОЗНАКОМИТЬ С ИСТОРИЕЙ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПРАЗДНИКА РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА;

ВОСПИТЫВАТЬ УВАЖИТЕЛЬНОЕ ОТНОШЕНИЕ К КУЛЬТУРНЫМ ЦЕННОСТЯМ РУССКОГО НАРОДА;

ПРОБУЖДАТЬ ИНТЕРЕС К ИЗУЧЕНИЮ ИСТОРИИ ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ;

ОБОГАЩАТЬ СЛОВАРЬ ШКОЛЬНИКОВ НОВЫМИ СЛОВАМИ ИСТОРИКО-КУЛЬТУРОЛОГИЧЕСКОГО ЗНАЧЕНИЯ.

*Под покровом мягким, снежным
Дремлет русское село.
Все дороги, все тропинки
Белым снегом замело.
Снег под солнцем серебрится,
Ясный свет над ним струится,
И звучат слова:
“Здравствуй, праздник
Светлый, ясный,
Величавый и прекрасный,
Праздник Рождества!”*



7 января Рождество Христово



*С Рождеством
Христовым!*

7 января Рождество
Христово
(православное) - один
из главных
христианских
праздников,
установленный в честь
рождения по плоти
Иисуса Христа от Девы
Марии.

В маленьком городе Назарете жила девушка по имени Мария. Была она очень набожной, очень любила бога, была доброй и кроткой. И был у нее муж - плотник Иосиф.

Сидела однажды Мария в своей комнате. И вдруг перед ней предстал ангел Гавриил. Опустившись перед Марией на колени. Он с почтением сообщил ей, что она избрана Богом из всех девушек и у нее родится сын. Ангел сообщил, что это будет Сын Божий, что назвать его надо Иисус, что он придет в мир, чтобы спасти его.



Настало время Марии родить ребенка, но она должна была с Иосифом отправиться в маленький городок Вифлеем. Потому что римский император захотел переписать всех жителей империи, чтобы знать, сколько у него подданных. А чтобы кого-нибудь не записали дважды по ошибке, все люди должны были прийти в тот город, где они родились. Иосиф же родился в Вифлееме. Пришли они в Вифлеем, городок маленький, а для переписи собралось много народу. Все места в гостиницах были заняты. А у Марии настал срок родов.

Была зима, оставаться на улице было невозможно. Иосиф зашел с женой в пещеру, а точнее в хлев. То есть место, где содержится домашний скот.



Здесь Мария и родила мальчика. И положила его в ясли. Это кормушка для скота. В яслях было тепло, потому что там лежало сено, а животные согревали Младенца своим дыханием.



ТАК НА ЗЕМЛЮ ПРИШЕЛ СПАСИТЕЛЬ. И НОЧЬ ЕГО ПОЯВЛЕНИЯ НА СВЕТ УЖЕ ДВА ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ ПРАЗДНУЕТСЯ КАК РАДОСТНЫЙ ХРИСТИАНСКИЙ ПРАЗДНИК РОЖДЕСТВО.



В ту ночь, когда Мария родила младенца, недалеко от Вифлеема сидели пастухи. Они стерегли животных, но было холодно, пастухи развели костер, чтобы согреться. Вдруг они заметили, что среди них сидит незнакомец. Это был ангел. Он рассказал пастухам о рождении Спасителя. Пастухи были поражены и захотели своими глазами убедиться, что это правда. Они двинулись в путь. И перед ними, словно указывая дорогу, светила яркая Вифлеемская звезда.



Звезду увидели и вдали от Вифлеема, на Востоке волхвы. А кто такие волхвы? Правильно, это восточные мудрецы. Они отправились к Младенцу. А звали их Мельхиор, Вальтасар, Гаспар. Волхвы поклонились Младенцу и Марии, поднесли золото и другие подарки.



*Небеса подарили Христу
Рождественскую звезду.
Земля с любовью и верой
Подарила Младенцу пещеру.
Ангелы славили пеньем.
Сохранив чистоту, красоту,
Целомудрие и смиренье,
Люди Мать подарили Христу!
Ясная ночь. Тихо кругом.
Ярко горит звезда над пещерой.
Ангелов хор смолк за холмом,
Свет голубой тихо льётся из щелей.
В яслях младенец Спаситель лежит,
Тысячи лет его ждали прихода.
Счастье тому, кто к нему поспешит.
Счастливы люди! Ликует природа!*



